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Na temelju  ĉlanka 39. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju ( NN 10/97, 107/07, 94/13 

i 98/19) i ĉlanka 6. Poslovnika o radu odgojiteljskog vijeća Djeĉjeg vrtića Puĉišća na svojoj 4. 

sjednici odrţanoj 27. kolovoza 2020. godine Odgojiteljsko vijeće Djeĉjeg vrtića Puĉišća 

razmatralo je Godišnje izvješće realizacije plana i programa rada Djeĉjeg vrtića Puĉišća za 

2019/2020 pedagošku godinu. 

 

 

           Ravnateljica: 

           Petra Mihaić 

 

 

 

Na temelju ĉlanka 35. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju ( NN 10/97, 107/07, 94/13 i 

98/19) i ĉlanka 45. Statuta Djeĉjeg vrtića Puĉišća  na svojoj 22. sjednici odrţanoj  31. kolovoza 

2020. godine, Upravno vijeća Djeĉjeg vrtića Puĉišća usvojilo je Godišnje izvješće realizacije 

plana i programa rada Djeĉjeg vrtića Puĉišća za 2019/2020 pedagošku godinu 

 

 

         Predsjednik Upravnog vijeća: 

          Stjepan Kusanović 
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1. UVOD 

Djeĉji vrtić Puĉišća je ustanova za predškolski odgoj i obrazovanje koja djeluje na podruĉju 

Općine Puĉišća u kojoj se ostvaruje redoviti šestosatni program njege, odgoja, obrazovanja, 

zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi djece predškolske dobi koji je prilagoĊen 

razvojnim potrebama djece te njihovim mogućnostima i sposobnostima. Djeĉji vrtić Puĉišća 

obuhvaća tri objekta na tri lokacije: 

- Djeĉji vrtić „Stinĉica“, Puĉišća, Park hrvatskih branitelja 1 (matiĉni objekt) 

- Djeĉji vrtić „Jerulica“, Praţnica, Praţnica b.b. (podruĉni objekt) 

- Djeĉji vrtić „Levanda“, Gornji Humac, Gornji Humac b.b. (podruĉni objekt) 

Program se provodi u ĉetiri  mješovite odgojne skupine (dvije odgojne skupine u Djeĉjem vrtiću 

„Stinĉica“ i po jedna odgojna skupina u Djeĉjem vrtiću „Levanda“ i Djeĉjem vrtiću „Jerulica“) u 

kojima borave djeca od navršene 3. godine do polaska u školu u petodnevnom radnom tjednu, 

kroz pedagošku godinu koja traje od 01. rujna do 31. kolovoza. Broj djece u odgojno-

obrazovnim skupinama u redovitom programu utvrĊuje se prema Drţavnom pedagoškom 

standardu predškolskog odgoja i naobrazbe, prema kojem se, u mješovitu odgojno-obrazovnu 

skupinu djece u dobi od 3 godine do polaska u školu moţe ukljuĉiti najviše 20 djece. Tako je u 

matiĉnom objektu „Stinĉica“ u Puĉišćima, odgojna skupina „Gusari“ brojila 20, a odgojna 

skupina „Školjkice-bisernice“ 19 djece. U podruĉnom objektu „Jerulica“ u Praţnicama odgojnu 

skupinu „Pahuljice“ pohaĊalo je 8 djece, dok je odgojna skupina „Pĉelice“ u podruĉnom objektu 

„Levanda“ brojila 9 djece. 

Tijekom protekle, vrlo iznenaĊujuće i organizacijski jako zahtjevne godine, zadovoljni smo 

naĉinom na koji smo uspjeli organizirati odgojno-obrazovni rad, posebno nakon povratka u 

prostore vrtića 25. svibnja, 2020. Naime, Krizni stoţer otoka Braĉa, temeljem preporuka Stoţera 

civilne zaštite Republike Hrvatske i Stoţera civilne zaštite Splitsko-dalmatinske ţupanije a u 

svezi s prevencijom bolesti uzrokovane novim koronavirusom, COVID-19, 13. oţujka donio je 

Zakljuĉke kojima se, izmeĊu ostalog:“ Od 16. oţujka 2020. godine privremeno prekida rad 

predškolskih ustanova- vrtića na podruĉju otoka Braĉa.” Planirani povratak djece u vrtiće 11. 

svibnja 2020. morao je ponovno biti odgoĊen zbog iznenadnog pogoršanja epidemiološke 

situacije na podruĉju otoka Braĉa. Tada je svim  predškolskim ustanovama otoka Braĉa odgoĊen 

je poĉetak odgojno-obrazovnog rada za dva tjedna. S naglaskom na posebne mjere zaštite od 

pandemije virusa Covid-19 koje smo provodili u našem vrtiću, odgojno-obrazovni rad se 

nesmetano odvijao na veliko zadovoljstvo djece, njihovih roditelja ali  i nas djelatnika. 

Zadovoljni  zbog velikog broja djece koji nam se vratio u prostore vrtića, zajedno smo proveli 

još neko vrijeme u našem svakodnevnom okruţenju i uspjeli se pozdraviti od naših predškolaca 

kojih je ove godine bilo 24 (skoro polovica od ukupnog broja djece).  

Posebna spona u partnerstvu izmeĊu djelatnika, roditelja i djece našeg vrtića dogodila se putem 

virtualnog vrtića kojeg smo jako uspješno ostvarili u razdoblju od 25. oţujka do 25. svibnja 

2020. dok je na snazi bila Odluka o prekidu rada predškolskih ustanova. Velika angaţiranost, 

inovativnost u pronalaţenju odgojno-obrazovnih sadrţaja i moderni pristup u prezentaciji istih 

djeci i njihovim roditeljima, zasluţuju iskrenu pohvalu.  

Svim odgojiteljima našeg vrtića zahvaljujem što su pokazali veliko srce u ovim teškim vremenima 

i uložili dodatni trud, volju i znanje kako bismo  zajedno prebrodili dane odvojenosti jedni od 

drugih i time olakšali  djeci i roditeljima vrijeme koje su morali provoditi u izolaciji zbog 

pandemije koronavirusa Covid-19. 

 



 
5 

 

2. USTROJSTVO RADA 

2.1. Kadrovska struktura u pedagoškoj godini 2019./2020. 

Tablica 1. Broj zaposlenih na pojedinim radnim mjestima  

Naziv radnog mjesta Broj radnika na tom radnom mjestu 

Ravnatelj/ica djeĉjeg vrtića 1 

Odgojitelj/ica predškolske djece 5 

Struĉni suradnik/ica – psiholog/inja 1 

Zdravstveni/a voditelj/ica 1 

Spremaĉ/ica – pomoćnik/ica 3 

 

Ravnateljica Djeĉjeg vrtića Puĉišća izabrana je putem raspisanog natjeĉaja na temelju ĉlanka 37. 

Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, te je obavljala poslove ravnateljice pola radnog 

vremena i poslove pomoćne odgojiteljice pola radnog vremena. 

Struĉni suradnik - psihologinja u našoj ustanovi boravila je ponedjeljkom u matiĉnom objektu, 

srijedom u sva tri objekta i svaki drugi ĉetvrtak u matiĉnom vrtiću.  

Zdravstvena voditeljica s nama je bila jednom mjeseĉno. Naizmjence je dolazila u matiĉni objekt 

i podruĉne vrtiće. Nakon Odluke o privremenom zatvaranju vrtića 13.03.2020.g. nije više 

dolazila u prostore vrtića (putuje iz Splita) već je svoje radne obveze obavljala od kuće.  

U Djeĉjem vrtiću Puĉišća provodio se šestosatni redovni program u 4 odgojne skupine kojeg su 

vodile ĉetiri odgojiteljice. Zaposlene su na puno radno vrijeme, a njihov rad se sastojao od 

neposrednog rada s djecom i ostalih poslova koje obavljaju (dio u zgradi vrtića, a dio izvan nje).  

Dok je na snazi bila Odluka o zatvaranju vrtića, odgojiteljice i struĉna suradnica-psihologinja 

jako su uspješno vodile virtualni vrtić za svu djecu upisanu u vrtić.  

Ovu pedagošku godinu u matiĉnom objektu „Stinĉica“ u Puĉišćima primljena je odgojiteljica na 

struĉno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa od 25. veljaĉe, 2019.g. koja je boravila u 

odgojnoj skupini „Gusari“ uz mentoricu do 24. veljaĉe 2020.g. 

Spremaĉica-pomoćnica u matiĉnom objektu  „Stinĉica“ u Puĉišćima zaposlena je na puno radno 

vrijeme i radila je u jutarnjoj smjeni od 6.00-14:00. Spremaĉica-pomoćnica u podruĉnom objektu 

„Jerulica“ u Praţnicama zaposlena je na nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno) i radila je od 

9:00–11:00 i od 13:00–15:00. Spremaĉica-pomoćnica zaposlena na nepuno radno vrijeme (15 

sati tjedno) u podruĉnom objektu „Levanda“ u Gornjem Humcu, radila je od 9.00-11.00 i od 

13.00-14.00 sati. 

U ljetnom periodu, u srpnju realizirali smo program u vrtiću u obliku deţurstva na temelju 

prethodno provedene ankete za roditelje o potrebi korištenja programa vrtića tijekom ljetnih 

mjeseci. Nakon provedene ankete pristupili smo organizaciji rada u dva objekta: „Stinĉica“ u 

Puĉišćima za 9-ero djece i objekt „Levanda“ u Gornjem Humcu za 7-ero djece. U skladu s 

Odlukom o ljetnoj organizaciji rada U Djeĉjem vrtiću Puĉišća pripremili sam raspored rada 
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odgojno-obrazovnog i ostalog osoblja u dva navedena objekta te raspored korištenja godišnjih 

odmora za sve djelatnike. 

Tablica 3.  Broj djece - polaznika DV „Puĉišća“ po odgojnim skupinama 

OBJEKT ODGOJNA 

SKUPINA 

DOB 

DJECE 

BROJ 

UPISANE 

DJECE 

RADNO VRIJEME  

SKUPINE 

 

Matiĉni 

objekt 

„Stinĉica“-

Puĉišća  

 

 

„ŠKOLJKICE-

BISERNICE“ 

 

 

 

 

„GUSARI“ 

 

MlaĊa-

srednja 

dobna 

skupina 

 

 

 

Srednja -

starija 

dobna 

skupina 

 

 

19 

 

 

 

 

 

20 

 

8.00-14.00 

 

 

 

 

 

7.00-13.00 

Podruĉni 

objekt 

„Jerulica“-

Praţnica 

 

„PAHULJICE“ 

 

Mješovita 

skupina 

 

7 

 

8.00-14.00 

Podruĉni 

objekt 

„Levanda“-

Gornji 

Humac 

 

„PĈELICE“ 

 

Mješovita 

skupina 

 

9 

 

8.00-14.00 

 

UKUPNO 

 

 

4 

  

55 
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Odgojno-obrazovni rad u Djeĉjem vrtiću „Stinĉica“  u Puĉišćima organiziran je u dvije odgojne 

skupine: od 07.00-13.00h  radila je odgojna skupina „Gusari“ a od 08.00-14.00h odgojna skupina 

„Školjkice-bisernice“. Nakon 25. svibnja 2020, mjere zaštite koje smo morali poduzeti zbog 

epidemiološke situacije vezane za koronavirus podrazumijevale su da svaka odgojna skupina 

boravi u svojoj prostoriji bez druţenja s djecom iz drugih odgojnih skupina. Zbog toga smo 

organizirali rad odgojnih skupina vodeći raĉuna da radno vrijeme odgovara potrebama roditelja 

te je odgojna skupina „Gusari“ radila od 7:30–13:30 a odgojna skupina „Školjkice bisernice“ od 

8:00-14:00 pri ĉemu djeca više nisu odlazila iz svoje odgojne skupine. 

 

Kako su tijekom kolovoza 2019.godine krenuli radovi sanacije i adaptacije sanitarnih ĉvorova i 

kuhinje u matiĉnom objektu „Stinĉica“ u Puĉišćima koji se nisu uspjeli privesti kraju do poĉetka 

nove pedagoške godine 1.rujna tako je poĉetak odgojno-obrazovnog rada krenuo tjedan dana 

kasnije, odnosno 9. rujna 2020. Podruĉni objekti su poĉeli s odgojno-obrazovnim radom prema 

uobiĉajnoj shemi, 2. rujna 2020. 

 

U Djeĉjem vrtiću „Jerulica“ u Praţnicama, radno vrijeme odgojne skupine „Pahuljice“ bilo je od 

08.00h -14.00h, kao i u Djeĉjem vrtiću „Levanda“ u Gornjem Humcu gdje je odgojna skupina 

„Pĉelice“ radila od 08.00h-14.00h.  

 

Program predškole  se provodio za svu djecu u godini prije polaska u školu u sklopu redovitog 

programa. 
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3. MATERIJALNI UVJETI 

  U našoj ustanovi se provodi redoviti šestosatni program koji je u pedagoškoj godini 2019./2020. 

  financiran iz sredstava koja su bila osigurana:  

- iz uplate roditelja korisnika  

- iz proraĉuna Općine Puĉišća  

- od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja za program rada s djecom s posebnim 

potrebama i program predškole 

Participacija roditelja u cijeni vrtića je 350,00 kn prema Odluci o naĉinu ostvarivanja prednosti 

pri upisu djece u Djeĉji vrtić Puĉišća i mjerilima za naplatu usluga. Sredstva za plaće radnika 

osigurao je Osnivaĉ svaki mjesec, dok su se iz uplata roditelja pokrivali troškovi:  

- prehrane djece 

- materijalne troškove  

- troškove elektriĉne energije  

- struĉni ĉasopisi i literatura, struĉna usavršavanja i sluţbena putovanja 

- uredski materijal  

- zdravstveni pregled djelatnika 

- DDD mjere zaštite  

- komunalne usluge  

- nabava novih didaktiĉkih igraĉaka  

- odrţavanje raĉunalnih programa, video nadzora i vatrogasnih aparata 

 

I ova je pedagoška godina protekla u neprekidnom nastojanju za podizanjem kvalitete uvjeta 

rada, a sve u suradnji s nadleţnim tijelima Općine Puĉišća. Nakon sanacije i adaptacije sanitarnih 

ĉvorova i kuhinje u matiĉnom objektu tijekom kolovoza 2019. godine, ove je godine boravak 

djece i djelatnika Djeĉjeg vrtića „Stinĉica“ u Puĉišćima bio znatno ugodniji i ljepši. Uţivamo u 

novoobnovljenim prostorijama koje su sada sigurnije, udobnije i oku ugodnije. Nadam se da 

ćemo znati cijeniti uloţeni trud i sredstva i da ćemo odgovorno ĉuvati naše novoobnovljene 

prostore. 

Tijekom cijele godine, u skladu s Godišnjim planom i programom rad i prema financijskim 

mogućnostima, vršilo se poboljšanje postojećih uvjeta za što kvalitetniji i sigurniji boravak djece 

u sva tri objekta. Realizirano je periodiĉno i godišnje odrţavanje vatrogasnih aparata i klima 

ureĊaja, elektroinstalacija, raĉunalne i druge uredske opreme, popravci kućanskih aparata i 

ostalih ureĊaja, te didaktiĉkih pomagala. Obnovljena je mreţna stranica Djeĉjeg vrtića Puĉišća. 

   Materijalni uvjeti u svim odgojnim skupinama, uzimajući u obzirom didaktiku i centre aktivnosti 

su visoko zadovoljavajući. Centri su dobro osmišljeni i bogati oblikovanim i neoblikovanim 

materijalima koji se kontinuirano tijekom godine nabavljaju i nadopunjuju. Sobe dnevnog 

boravka podijeljene su po centrima aktivnosti. U svakoj odgojnoj skupini ima  najmanje osam 

centara. Vanjski dio svakog objekta opremljen je ljuljaĉkama, toboganom, klackalicama, 

pješĉanikom i u planu nam je nadopunjavati, i još bolje ureĊivati, vanjske prostore da bi djeca 

mogla što više boraviti na ĉistom zraku.  
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Nabava sredstava i potrošnog materijala za rad odvijala se prema potrebama djece. Roditelji su 

nam takoĊer pomogli u prikupljanju materijala i didaktiĉkih igara svakodnevnim dolaskom u 

vrtić, te kroz tematske radionice u koje su uloţili puno truda kako bismo obogatili prostor našeg 

vrtića. 

U sva tri objekta Djeĉjeg vrtića Puĉišća u suradnji s roditeljima, kroz kreativne radionice, 

organizirana je prodajna izloţba radova, te su se nabavili didaktiĉke igre: 

 

U Djeĉjem vrtiću „Levanda“ u Gornjem Humcu: 

- drvena umetaljka „Svemir“  

-  puzzle 

 

U Djeĉjem vrtiću „Jerulica“ u Praţnicama:   

- zvuĉni lotto-„Svakodnevni ţivot“,  

- kostimi policajac, 

- kostim vatrogasac  

- glazbena linija Philips 

- obnovljeni su kauĉ i fotelja za sobu dnevnog boravka 

- lopta za vanjski prostor vrtića 

U Djeĉjem vrtiću „Stinĉica“ u Puĉišćima 

uklonjen je stari derutni tobogan. Prijavom na 

natjeĉaj za financiranje projekata, programa i 

aktivnosti iz Podruĉja predškolskog odgoja u 

Splitsko – dalmatinskoj ţupaniji u 

2019.godini, Djeĉji vrtić Puĉišća je dobio 

20.000,00 kn za nabavu novog tobogana. 

Odluĉili smo se za nabavu novog tobogana iz 

tvrtke „Stribor“ kojeg smo zbog 

epidemiološke situacije uz Covid 19 uspjeli 

transportirati tek sredinom lipnja. Troškove 

prijevoza i montaţe osigurao je Osnivaĉ - 

Općina Puĉišća. Djeca su u srpnju napokon 

mogla uţivati u igri na novom toboganu koji 

sada krasi dvorište našeg matiĉnog vrtića.  
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4. NJEGA I SKRB ZA TJELESNI RAST I ZDRAVLJE DJECE  

 

Tijekom ove godine veliku paţnju smo usmjerili na promicanje zdravlja djece, stjecanju 

pozitivnih stavova i navika zdravog naĉina ţivota u segmentima bitnim za cjelokupan rast i 

razvoj djeteta kroz:  

 

- Praćenje i unapreĊenje prehrane  

- Osiguravanje higijenskih uvjeta  

- Preventivna zdravstvena zaštita 

- Briga o djeci s posebnim potrebama 

- VoĊenje obvezne zdravstvene dokumentacije 

 

PRAĆENJE I UNAPREĐENJE PREHRANE  

 

Poslove praćenja i unapreĊenja prehrane prvenstveno vodi zdravstvena voditeljica  u dogovoru s 

ravnateljicom kroz: 

 

- pripremanje usmenih i pismenih uputa o posebnim potrebama u prehrani djece za 

djelatnike kuhinje i sve odgojitelje   

- kontinuiranu suradnju sa svim kuhinjskim osobljem   

- praćenjem izvještaja kemijske i mikrobiološke analize prehrane u suradnji s NZZJZ  

- predavanjima na temu prehrane predškolske djece  

- redovitim antropometrijskim mjerenjima i praćenjem stanja uhranjenosti djece   

- voĊenjem obvezne zdravstvene dokumentacije i zdravstvenih kartona djece 

- suradnjom s lokalnom ambulantom primarne zdravstvene zaštite  

 

Jelovnike je sastavljala na mjeseĉnoj osnovi. Pri planiranju i izradi jelovnika poštovala je 

preporuke i smjernice Prehrambenog standarda za planiranje prehrane djece u djeĉjem vrtiću – 

jelovnici i normativi (2007.), te je vodila raĉuna o raznolikosti i izbalansiranosti namirnica 

(pravilan odnos ugljikohidrata, bjelanĉevina i masti). Pri tome je pridavala veliku paţnju odabiru 

namirnica koje se djeci nude, namirnica koje su zdrave i imaju pozitivan uĉinak na njihovo 

zdravlje i fiziĉki razvoj. Sve namirnice koje to nisu (kao npr. kinder-lada, hrenovke, pašteta, 

kroki, ĉips i ostale raznorazne grickalice za roĊendane) nismo nabavljali i nismo nudili djeci. 

Djeĉji roĊendani su posebne prigode u kojima se, u dogovoru s roditeljima, izraĊuju maštovite 

kreacije od voća i na taj naĉin pridonosi zdravstvenom odgoju djece i vaţnosti zdrave prehrane. 

Vodila se briga o godišnjem dobu i dostupnosti odreĊenih namirnica. Mjeseĉni jelovnici su se 

objavljivali na oglasnim ploĉama svake od odgojnih skupina i mreţnoj stranici Djeĉjeg vrtića 

Puĉišća kako bi roditelji imali uvid u jelovnik. Obroci su se pripremali u  kuhinjama pojedinih 

objekata. Jelovnici za 6-satni program planirani su prema Drţavnom pedagoškom standardu i 

obuhvaćaju dva obroka. Pravilna prehrana djece u djeĉjim ustanovama osiguravala se redovitim 

brojem obroka u skladu s preporuĉenim koliĉinama energije i prehrambenih tvari u njima, 

kontrolom zdravstvene ispravnosti vode kao i propisanim sanitarnim nadzorom namirnica i 

predmeta opće uporabe koji se rabe u prehrani djece.  Posebna paţnja se posvećivala provoĊenju 

HCCP sustava. Kontrolu i nadzor nad prehranom djece obavlja Nastavni Zavod za javno 

zdravstvo iz Splita. Doruĉak se u sve tri jedinice organizirao od 10,00h – 11,00h, a uţina  od 

12,00 – 12,30h. U matiĉnom vrtiću „Stinĉica“ obroci su se servirali u blagovaonici dok se u 

podruĉnim vrtićima „Jerulica“ i „Levanda“ serviraju u sobama dnevnog boravka. Kod obroka se 

pridavala velika paţnja samoposluţivanju i razvoju samostalnosti djeteta. Voda i svjeţe 

sezonsko voće, djeci je dostupno tijekom cijelog dana.  
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OSIGURAVANJE HIGIJENSKIH UVJETA   

 

Već je treća godina kako je u sve vrtićke kuhinje implementiran  HCCP sustav i sukladno tome 

provodio se redoviti nadzor i vodila potrebna evidencija. Kroz adekvatan nadzor nad mjerama 

zdravstvene i higijenske zaštite posebna pozornost usmjerila se na pravilnu sanitaciju prostorija, 

prostora, ureĊaja i opreme (higijene radnog okoliša) u objektima. Prema Pravilniku o higijeni 

hrane („Narodne novine“, 99/07)  ĉišćenje i dezinfekcija moraju se obavljati dovoljno ĉesto da se 

izbjegne svaka opasnost od kontaminacije zbog ĉega je napravljen detaljan Plan ĉišćenja i 

dezinfekcije Djeĉjeg vrtića Puĉišća.  Njime su definirani sve površine, oprema, ureĊaji i pribor 

koji se ĉiste i dezinficiraju, sredstva kojima se ĉišćenje i dezinfekcija provodi i uĉestalost 

izvoĊenja radnji ĉišćenja, pranja i dezinfekcije te zaposlenici koji su zaduţeni za obavljanje 

poslova ĉišćenja, pranja i dezinfekcije.  

I ove je godine Nastavni zavod za javno zdravstvo iz Splita  provodio kontinuirani nadzor nad 

redovitim ĉišćenjem i dezinfekcijom prostora u kojem borave djeca, te nadzorom nad općim 

higijenskim uvjetima i mikrobiološkom analizom briseva u kuhinji, uzimanjem uzoraka hrane i 

vode –  dvaput godišnje. 

 

Tablica 9. Plan izvoĊenja kontinuiranog zdravstvenog nadzora nad objektima djeĉjeg vrtića 

Puĉišća 

Sadrţaj rada Izvršitelj Razdoblje provoĊenja 

Ispitivanje mikrobiološke 

ispravnosti hrane 

Nastavni zavod za javno 

zdravstvo iz Splita 

2 uzorka hrane 

dva2x godišnje 

Provedba mjera obvezne 

(preventivne) dezinsekcije i 

deratizacije  

Nastavni zavod za javno 

zdravstvo iz Splita 

dva (2) puta godišnje 

Ispitivanje mikrobiološke 

ĉistoće 

Nastavni zavod za javno 

zdravstvo iz Splita 

10briseva(otisaka) 

2xgodišnje 

Zdravstveni pregledi osoba Nastavni zavod za javno 

zdravstvo – podruţnica u 

Supetru 

pomoćno osoblje 1xgodišnje 

odgojiteljice 1xgodišnje 

Ispitivanje zdravstvene 

ispravnosti vode  

Nastavni zavod za javno 

zdravstvo iz Splita 

1 uzorak vode 

1x godišnje 
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Svo osoblje, zaduţeno za odrţavanje higijene, upoznato je s primjenom dezinfekcijskih 

sredstava. Napravljen je Plan i program ĉišćenja svih prostorija u vrtiću. Uz ĉitav niz sanitarno-

higijenskih mjera u odrţavanju prostora i opreme, te pripremi hrane primjenjujemo i 

pridrţavamo se mjera HCCP sustava. Higijenski materijal, kao i sanitetski, redovito je nabavljan 

u dovoljnim koliĉinama posebno u vremenu provoĊenja mjera zaštite od pandemije 

koronavirusa. 

 

VoĊena je cjelokupna zdravstvena dokumentacija prema Pravilniku o obrascima zdravstvene 

dokumentacije djece predškolske dobi i evidencije u djeĉjem vrtiću („Narodne novine“, broj 

114/02):  

 Potvrda o obavljenom sistematskom zdravstvenom pregledu djeteta prije upisa u vrtić 

(dostavlja roditelj po obavljenom intervjuu a prije upisa djeteta u vrtić) 

 Zdravstveni karton djeteta u djeĉjem vrtiću (vodi ga zdravstvena voditeljica po upisu 

djeteta u djeĉji vrtić) 

 Potvrde o obavljenom zdravstvenom pregledu djeteta nakon izostanka zbog bolesti 

(roditelj donosi odgojitelju – po povratku u odgojnu skupinu) 

 Evidencija antropometrijskih mjerenja (zdravstveni voditelj – 2xgodišnje) 

 Evidencija o zdravstvenom odgoju (zdravstveni voditelj – po provedbi) 

 Evidencija o higijensko - epidemiološkom nadzoru (zdravstveni voditelj – po provedbi) 

 Evidencija epidemioloških indikacija (zdravstveni voditelj – po provedbi) 

 Evidencija ozljeda (zdravstveni voditelj , odgojitelj – po dogaĊaju) 

 Evidencija o sanitarnom nadzoru (zdravstveni voditelj - po provedbi ) 

Kako zdravstvena voditeljica nije dolazila od Odluke o privremenom zatvaranju vrtića, 

zdravstvena evidencij 

     

PREVENTIVNA ZDRAVSTVENA ZAŠTITA provela se :  

 

 UtvrĊivanjem zdravstvenog statusa djeteta prije polaska u Vrtić na temelju informativnog  

razgovora s roditeljima i  Potvrde o sistematskom pregledu prije upisa u djeĉji vrtić od 

strane nadleţnog pedijatra ili lijeĉnika opće medicine 

 Obnavljanjem i odrţavanjem sadrţaja ormarića Prve pomoći 

 Zdravstvenim nadzorom djece tijekom boravka u Vrtiću na temelju lijeĉniĉkih potvrda, 

informacija odgojitelja i roditelja te ispriĉnica  

 Zdravstvenim odgojem djece - u sva tri objekta provodila je zdravstvena voditeljica, 

v.s.m. Jasmina Tadin. Uz projekciju priĉa i prezentaciju obradila je teme: 

Antropometrijska mjerenja,  Pregled vida, Pravilno pranje ruku 

 Pri antropometrijskom mjerenju teţine i visine djece na poĉetku pedagoške godine, uoĉila 

je odstupanje od normalne teţine kod nekoliko djece pa je roditeljima dala pismene upute 

za pravilnu prehranu 

 Analizirali smo rizike s obzirom na sigurnost i oĉuvanje zdravlja djeteta u vrtiću 

 Kroz odgojno–obrazovne sadrţaje i rad s djecom utjecali smo na njihovo odgovorno 

zdravstveno ponašanje i samozaštitu  

 

Djecu, kod koje smo primijetili odreĊene probleme, upućivali smo kliniĉkom psihologu, 

logopedu ili specijalisti djeĉje neurologije, nakon provedenog savjetovanja meĊu struĉnim 

timom našeg vrtića. 
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5. ODGOJNO-OBRAZOVNI RAD 

Temeljna odrednica programa je usmjerenost na dijete, njegove stvarne potrebe, mogućnosti, 

spoznaje i prava. Prateći potrebe i interese djece i poštujući njihova prava, nastavljamo 

dosadašnje smjernice humanistiĉkog pristupa teorije u planiranju i kreiranju novih projekata. 

Odgojno-obrazovni rad odvija se u skladu s aktivnostima iz Godišnjeg plana i programa DV 

Puĉišća za pedagošku godinu 2019/2020,  primjenjujući integriranu i humanistiĉko-razvojnu 

koncepciju razvoja predškolskog djeteta. Odgojno-obrazovni proces sadrţava znaĉajke 

kurikuluma vrtića, a usmjeren je na ostvarivanje specifiĉnih potreba djece, osigurava dobrobiti, 

potiĉe cjelovit razvoj djeteta, razvoj kompetencija te ostvarivanje prava djeteta. Aktivnostima 

smo nastojali osigurati uvjete za razvoj osobne, emocionalne i tjelesne te obrazovne i socijalne 

dobrobiti u skladu s razvojnim mogućnostima i interesima djece.  

 

Odgojitelji su vodili etnografske zapise, zapisivali djeĉje izjave, biljeţili aktivnosti 

fotografijama i videima, sakupljali djeĉje crteţe, vodili razvojne mape djece te mapu odgojne 

skupine.  

 

 Rujan 

Rujan je obiljeţio poĉetak pedagoške godine uz dobrodošlicu djeci u ugodnoj atmosferi uz 

boravak na otvorenom, tjelesne aktivnosti, pokretne igre, šetnje. Naglasak je stavljen na 

usvajanju pravila ponašanja, na bon - tonu, samostalnosti pri obuvanju, hranjenju i 

samosposluţivanju,  higijeni ruku i pranju zubi. Već tradicionalno sva tri objekta DV Puĉišća  

u suradnji s vatrogascima DVD-a Puĉišća obiljeţili smo sv. Jeru uz vatrogasne vjeţbe, 

sportska natjecanja, druţenje djece i predstavu “Igra se nastavlja” Grigora Viteza u izvedbi 

Kazališta „Prijatelj“ iz Zagreba. 

 

          
 

 

 Listopad  

Listopad su obiljeţile zajedniĉke pokretne igre i pjesmice te igre s pravilima na dvorištu, 

poligoni i igre loptom. U sobama dnevnog boravka poĉetkom jeseni centar za istraţivanje 

pretvoreni su u „Jesenske kutiće“ koji su obogaćeni jesenskim plodovima. Uslijedile su 

mnogobrojne šetnje i skupljanje plodova te promatranje promjena u prirodi. Obiljeţili smo  

Svjetski dan hrane uz isticanje vaţnosti o prehrambenim navikama, radili zimnicu, zdrave 

kolaĉe. Djeca uţivaju u svjeţem voću kojeg sami cijede, rade smoothije i na taj naĉin uĉe o 

vaţnosti zdrave prehrane. Istaknuli smo i Svjetski dan pranja ruku uz slikovnice, igre prstima 
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i pravila prilikom pranja ruku. U listopadu imali niz edukativnih izleta. Djeca  iz DV 

“Levanda” iz  Gornjeg Humca zajedno sa svojim prijateljima iz DV „Jerulica“ iz Praţnica 

posjetili smo crkvicu Sv. Klement te pekaru i uljaru „Grikula u Puĉišćima, Obiljeţili smo 

Dane kruha u svim skupinama, a djeca su zahvalila prigodnim pjesmicama.  Odrţan je 

tematski roditeljski sastanak pod vodstvom zdravstvene voditeljice „Izbirljivi jelci“. 

 Studeni 

Tijekom mjeseca studenog smo obiljeţili uz Mjesec knjige. Djeca  iz DV “Levanda” iz  

Gornjeg Humca zajedno sa svojim prijateljima iz DV „Jerulica“ iz Praţnica posjetili su 

knjiţnicu u Puĉišćima. Djeca se druţe s knjiţniĉarkom i upoznavaju s knjigama i prostorom 

gdje se one iznajmljuju. Većini je to bio prvi posjet knjiţnici.   

 

Svakodnevno smo prema interesu djeteta ĉitali priĉe koje su i oni donosili u skupinu. U suradnji 

s roditeljima organiziran je i dolazak majki u skupinu kako bi ĉitale priĉu djeci i putujuća 

slikovnica koju su djeca nosila kući kako bi samostalno kreirala priĉu. U suradnji s Osnovnom 

školom obiljeţili smo i Dan sjećanja na Vukovar uz šetnju, molitvu, paljenje svijeća, likovne 

aktivnosti. U prostoru djeĉjeg vrtića organizirana je adventska radionica za roditelje uz ĉiju smo 

pozitivnu suradnju organizirali i prodajnu izloţbu radova u mjestu. Odrţani su roditeljski 

sastanci odgojnih skupina o realizaciji plana i programa rada skupine kroz prethodne mjesece uz 

prezentaciju rada i fotografije djece, te su navedene planirane aktivnosti za naredne mjesece.  

 Prosinac 

U prosincu smo posjetili DV “Levanda” u Gornjem Humcu povodom Dana sv. Nikole. Djecu 

je razveselilo kazalište Suncokret“ iz Splita uz lutkarsku predstavu „ Novogodišnji poštar“. 

Nakon predstave djecu je darovao sam Sv Nikola te smo nastavili veselo druţenje u ugodnoj 

atmosferi uz ples i pjesmu. 

 
 

 U sobe dnevnog boravka unijeli smo boţićni duh prigodnim ukrasima i radovima djece te 

smo razveselili roditelje i prijatelje boţićnim priredbama. 



 
15 

 

 Sijeĉanj 

U sijeĉnju smo nastavili razvijati vaţnost zdravog ţivota, prehrane i usvajati znanja o istome 

kroz edukativne slikovnice, plakate, aktivnosti vezane uz samoposluţivanje, tjelesne vjeţbe, 

didaktiku, klasifikaciju hrane, razvoj percepcije okusa, radne listove. Djeca DV „Jerulica“ iz 

Praţnica nastavili su druţenje s DV “Levanda” Gornji Humac, te u suradnji s OŠ Praţnica 

povodom sv. Ante organizirali predstavu za roditelje i mještane. MeĊusobni posjeti dva 

podruĉna vrtića, ove pedagoške godine, posebno uveseljavaju svu djecu koja uţivaju u 

ugodnom druţenju, igri i aktivnostima. Poĉetak sijeĉnja je obiljeţio poĉetak projekta 

„Svemir“ u podruĉnom vrtiću „Levanda“. Istraţivaĉki centar su pretvorili u „znanstveni 

institut“, kako su ga sama djeca nazvala. Sakupili su puno materijala te je tako bogato i 

poticajno okruţenje koje su stvorili u sobi dnevnog boravka omogućilo djeci uĉenje kroz 

igru, kritiĉko promišljanje i zajedniĉko rješavanje problema.   

              

 Veljaĉa 

Interes djece u podruĉnom vrtiću „Jerulica“ u veljaĉi potaknuo je oformljivanje kutića kamp 

uz osiguravanje potrebna opreme za kampiranje, plakate, prirodne materijale kako bismo 

stvorili ugoĊaj prirode, likovne aktivnosti i izradu potrebnih predmeta vezanih uz temu. 

Djeca su donosila svoje igraĉke koje su im koristile u temi kampiranja. Obiljeţili smo i 

Valentinovo uz prigodne ĉestitke za roditelje. Ove godine za karneval djeca su se kostimirala 

prema vlastitom izboru, oformili smo kutić kostimiranja, te su sudjelovali na zajedniĉkom 

karnevalu Djeĉjeg vrtića “Puĉišća” te smo zajedno, sva tri vrtića, imali maškaranu povorku 

po mjestu a nakon toga smo nastavili veselo druţenje u prostorijama vrtića uz planirane 

aktivnosti. 
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Tijekom veljaĉe u odgojnoj skupini „Gusari“ ostvarili smo uspješan projekt „Vremenska 

pustolovina s dinosaurima“ koji se poĉeo ostvarivati pred praktiĉnu aktivnost pripravnice 

F.Kusanović te je trajao tri tjedna. 

Odrţan je i roditeljski sastanak za roditelje predškolaca “Kako spremiti dijete za školu” uz 

planirane tematske radionice u narednim mjesecima. Krajem mjeseca razveselila nas je 

kazališna predstava „Smjehuljica i Mrgud“ u izvedbi Kazališta „Prijatelj“ iz Zagreba.  

 Oţujak 

S lijepim vremenom zapoĉeli smo s ureĊenjem cvjetnjaka u dvorištu. Pripremili smo zemlju 

za  sadnju biljaka i cvijeća. 

Od polovice oţujka do kraja svibnja obustavio se odgojno-obrazovni u djeĉjim vrtićima 

diljem Republike Hrvatske s obzirom na mjere zaštite i postupanja u sluĉaju COVID-a 19. 

 

 Lipanj 
 

Lipanj smo proveli na dvorištu, u igrama vodom i uţivanja na svjeţem zraku te u ureĊenju 

cvjetnjaka; okopavanje, sadnja i briga o biljkama i cvijeću koje smo posadili.  

Odrţane su završne priredbe/oproštaj od predškolaca uz prigodne recitacije, pjesmice i 

Power Point prezentaciju projekta „Svemir“ u DV „Levanda“ uz sudjelovanje djece  

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 Srpanj  
 

U DV „Stinĉica“ i DV „Levanda“organizirano je deţurstvo sa 9-ero odnosno 7-ero upisane 

djece uz poštivanje mjera zaštite od koronavirusa. 

 

Skrb za djecu s posebnim potrebama 

 I ove je godine u program Djeĉjeg vrtića Puĉišća ukljuĉeno dvoje djece s teškoćama u razvoju. 

Jedno je dijete ukljuĉeno u program rada DV „Jerulica“ u Praţnicama, a drugo u program DV 

„Stinĉica“ u Puĉišćima. U vrtiću borave tri sata dnevno. Toj je djeci osiguran pomoćni odgojitelj 

da bi mogli boraviti u vrtiću. Njegova je uloga pruţanje podrške u provoĊenju individualiziranih 

programa rada za djecu s teškoćama u razvoju kako bi se unaprijedio djetetov razvoj i 

ukljuĉivanje u skupinu. 

Cilj nam je poticanje cjelovitog razvoja djeteta s posebnim potrebama i teškoćama u razvoju u 

skladu s njihovim razvojnim mogućnostima i interesima kako bi zadovoljilo svoje potrebe i 

prava i razvilo svoje potencijale. 
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6. STRUĈNO USAVRŠAVANJE 

OBLICI STRUČNOG USAVRŠAVANJA UNUTAR USTANOVE 

ODGOJITELJSKA VIJEĆA   

Odgojiteljska vijeća u našem vrtiću odrţavamo otprilike jednom u dva mjeseca. Kako smo mala 

organizacija a objekti su na tri lokacije, nastojimo svako odgojiteljsko vijeće odrţati u drugom 

objektu kako bismo posjetili sve odgojne skupine. Epidemiološka situacija vezana uz Covid-19 

sprijeĉila nas je u odrţavanju redovitih odgojiteljskih vijeća. Sva odgojiteljska vijeća planirana 

tijekom oţujka i travnja smo otkazali. Prvo odgojiteljsko vijeće nakon proglašenja pandemije 

Covid-19 odrţali smo 07. svibnja 2020. kako bismo se detaljno upoznali s mjerama propisanim 

od Nastavnog zavoda za javno zdravstvo.  

 Godišnja izvješća odgojitelja po odgojnim skupinama 

 Godišnje izvješće realizacije plana i programa rada Djeĉjeg vrtića Puĉišća u 2018/2019  

 Organizacija rada u Djeĉjem vrtiću Puĉišća za pedagošku godinu 2019/2020 

 Dogovor za nabavu materijala za poĉetak nove pedagoške godine  

Održana 2. rujna, 2019. godine u Dječjem vrtiću  „Levanda“ u Gornjem Humcu 

 

 Godišnji plan i program rada Djeĉjeg vrtića Puĉišća za 2019./2020. pedagošku godinu 

 Kurikulum Djeĉjeg vrtića Puĉišća za 2019/2020 pedagošku godinu 

 Dogovor za nadolazeće Dane kruha i okvirni plan rada za studeni, 2019.g. 

 Izvještaj odgojitelja o odgojno-obrazovnom radu u rujnu po skupinama  

 Dogovor za roditeljske sastanke i individualne razgovore po skupinama  

Održano 10.  listopadu, 2019.g. u Dječjem vrtiću „Stinčica“ u Pučišćima 

 

 Upoznavanje djelatnika s mjerama HZJZ i MZO za zaštitu od virusa COVID-19 

 Dogovor za poduzimanje potrebnih mjera zaštite od virusa COVID-19 u DV Puĉišća 

Održana 7. svibnja, 2020.g. u objektu „Stinčica“ u Pučišćima 

 

 Godišnja izvješća odgojitelja o proteklom radu 

 Godišnje izvješće realizacije plana i programa rad Djeĉjeg vrtića Puĉišća u 2019/2020 

godini 

održana 27. kolovoza, 2020.g. u objektu „Stinčica“ u Pučišćima 

 

OBLICI STRUČNOG USAVRŠAVANJA IZVAN USTANOVE 

 

STRUĈNI SKUPOVI, SEMINARI  

 

Odgojiteljice M.DŢ. i F.K. sudjelovale su na struĉnom skupu: „Obavezna pedagoška 

dokumentacija u funkciji planiranja odgojno-obrazovnog rada“ u Splitu u organizaciji AZOO 

koju je vodila viša savjetnica Tonĉica Kalilić uz suradnike u  DV „Grigor Vitez“ u Splitu, 25. 

listopada, 2019.g. 
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Prisustvovali smo na 25. Danima predškolskog odgoja koji su se odrţali 21. i 22. studenog u 

Splitu. Nastojali smo da sve odgojiteljice budu prisutne na popodnevnim radionicama i 

primjerima dobre prakse.  

Odgojiteljice M.Ĉ. i F. K. sudjelovale na seminaru „Predčitačke  i predmatematičke vještine“- u 

organizaciji AZOO koju je vodila viša savjetnica Tonĉica Kalilić uz suradnike u  DV „Grigor 

Vitez“ u Splitu, 25.veljaĉe, 2020.g. 

Istaknula bih odliĉnu suradnju s ravnateljicama ostalih vrtića otoka Braĉa i na podruĉju struĉnog 

usavršavanja. Svjesni udaljenosti koju nosi ţivot na otoku, sloţni smo u ideji da našim 

djelatnicima dovodimo struĉna usavršavanja na Braĉ kako bismo im uštedjeli put do kopna ali i 

razvili suradnju meĊu odgojiteljima i struĉnim suradnicima vrtića otoka Braĉa kroz predavanja, 

radionice i druţenja. Tako smo, u organizaciji DV „Grdelin“ iz Postira zajedno sudjelovali na 

dvije radionice: 

- „Djelotvorna komunikacija odgojitelja“ – voditelj dr.sc. Toni Maglica, 24.listopada, 2019.g. 

- „Dokumentiranje odgojno obrazovnog procesa u DV Dobri“ – odgojiteljice Ivanĉić, Budić, 

Visković i pedagoginja S.Kalinski- 26. studeni, 2019.g. 

 

Svjesni vaţnosti cjeloţivotnog uĉenja, ove godine smo  kolegica K.K. upisali i uspješno završili 

Razlikovni program na Studiju za rani i predškolski odgoj na Filozofskom fakultetu u Splitu. 

To je program cjeloţivotnog uĉenja koji je namijenjen odgojiteljima sa 

završenim dvogodišnjim studijem. Završetkom programa stjeĉe se 60 ECTS bodova, te se po 

završetku programa polaznici mogu prijaviti na natjeĉaj za 

upis diplomskog sveuĉilišnog studija. 

Višnja Mikuš Krešić odrţala je webinar „Zakon u vrtiću“  - Eduka savjet za ravnatelje 14. srpnja 

2020.g. na kojem sam sudjelovala on-line putem.  

Svi ostali struĉni skupovi i radionice na koje smo se prijavili su otkazani zbog nepovoljne 

epidemiološke situacije uzrokovane pandemijom koronavirusa. 

 

5.2. Prouĉavanje struĉne literature 

Struĉno usavršavanje kroz ĉitanje struĉne literature takoĊer je jedna od obaveza odgojitelja i 

struĉnih suradnika. Vrtić svake godine ulaţe odreĊena sredstva u pribavljanje novih knjiga, 

priruĉnika i struĉnih ĉasopisa kojima popunjava interni struĉni fond literature. Ove godine smo 

nabavili sljedeće naslove: 

- Edita Slunjski, 2020. Pedagoška dokumentacija -Izvan okvira 5. Element, Zagreb 

- I. Visković, 2019. Je li važnije putovati ili stići?. Alfa. Zagreb 

Sluţili smo i knjigama iz lokalne knjiţnice „Hrvatski skup“ gdje smo mogli pronaći brojne 

naslove koji su nam pomogli u svakodnevnoj naobrazbi i struĉnom usavršavanju. Voditeljica 

knjiţnice je uvijek spremna nabaviti potrebnu struĉnu literaturu. 
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7. SURADNJA S RODITELJIMA 

 
Tablica planirane suradnje s roditeljima u pedagoškoj godini 2019./2020. 

VRIJEME 

REALIZACIJE 

TEMATSKO PODRUĈJE OBLIK SURADNJE VODITELJI/ICE 

Rujan 

 

 

Proslava svetog Jeronima 

-zaštitnika Puĉišća 

 

 

Druţenje djece, odgojitelja, roditelja I 

pripadnika DVD-a Puĉišća 

Odgojiteljice 

Ravnateljica 

Psihologinja 

Listopad 

 

 

- Zdravstvena zaštita 

- Dani kruha 

- Dani knjige 

Tematski roditeljski sastanak: „Prehrana 

djeteta predškolskog uzrasta – mali 

izbirljivci“ 

Proslava Dana kruha uz prigodan 

program 

Sudjelovanje roditelja u aktivnostima 

odgojne skupine 

Zdravstvena 

voditeljica 

Odgojiteljice 

Ravnateljica 

Spremaĉice 

Studeni 

 

-Program predškole 

 

- Jesenske sveĉanosti 

  

Tematski roditeljski sastanak 

„Zrelost djeteta za polazak u školu“ 

Prigodan program uz sklop aktivnosti 

vezanih uz jesen (pjesmice, 

dramatizacija, priprema hrane s 

jesenskim plodovima) 

Psihologinja  

Odgojiteljice 

Spremaĉice 

Prosinac 

 

Boţićno vrijeme u vrtiću 

 

Poludnevni izlet: 

„Sveti Nikola nam stiţe“ 

-Jednodnevni izlet: 

„Advent u Splitu“ 

-Kreativne boţićne radionice 

-zajedniĉko slavlje 

„Boţićna sveĉanost“ 

 

Ravnateljica 

Odgojiteljice 

Psihologinja 

Sijeĉanj 

 

Program predškole Radionice za roditelje školskih 

obveznika: 

„Kako spremiti dijete za školu“ 

Ravnateljica 

Odgojiteljice 

Psihologinja 

 

Veljaĉa 

 

Vrijeme karnevala -Radionica za izradu kostima za maškare 

- Druţenja djece, odgojitelja i roditelja 

   „Maskenbal“      

Ravnateljica 

Odgojiteljice 

 

Oţujak 

 

Poĉetak proljeća 

Dan oĉeva 

obiljeţavanje Dana oĉeva  

(kreativne radionice, priredba za tate) 

-priredba uz pozdrav proljeću  

 

Odgojiteljice 

 

Travanj 

 

Uskrsno vrijeme kreativne uskršnje radionice 

-radionice pletenja maslinovih granĉica 

-poludnevni izlet na seosko 

gospodarstvo ili u prirodu 

 

Odgojiteljice 

Ravnateljica 

 

Svibanj 

 

Majĉin dan Jednodnevni završni izlet za djecu i 

roditelje  

-Obiljeţavanje Majĉina dana 

Ravnateljica 

Odgojiteljica 

Psihologinja 
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Lipanj 

 

 

Oproštaj s predškolcima 

 

Završne priredbe 

Odgojiteljice 

Ravnateljica 

Psihologinja 

 

 

U prethodnoj tablici prikazana je planirana suradnja s roditeljima tijekom 2019/2020 pedagoške 

godine. Svi oblici suradnje koji su bili planirani za oţujak, travanj i svibanj su morali biti 

otkazani. 

Krajem lipnja smo uspjeli odrţati završne priredbe i oproštaj od naših predškolaca ali smo ih 

odrţali na otvorenom prostoru uz pridrţavanje epidemioloških mjera, izuzev objekta u Gornjem 

Humcu jer su djeca uz pomoć svoje odgojiteljice roditeljima prezentirali projekt „Svemir“ uz 

PowerPoint prezentaciju. 

U pedagoškoj 2019./2020. godini suradnja s roditeljima realizirana je kroz sljedeće oblike:   

 

RODITELJSKI SASTANCI  

 

Informativni  roditeljski sastanci odrţani su u sva tri objekta Djeĉjeg vrtića Puĉišća zadnji tjedan 

kolovoza, prije poĉetka nove pedagoške godine. 

 

U listopadu 2019. godine u matiĉnom objektu u Puĉišćima tematski roditeljski sastanak odrţala 

je zdravstvena voditeljica Jasmina Tadin pod nazivom „Izbirljivi jelci“ za roditelje iz sva tri 

mjesta naše općine. 

 

Tematski roditeljski sastanak "Zrelost djeteta za polazak u školu" organiziran je u matiĉnom 

objektu  „Stinĉica“ u Puĉišćima za roditelje iz sva tri objekta 13. veljaĉe, 2020. Vodila ga je 

psihologinja Antonela Bošković uz suradnju tri uĉiteljice razredne nastave iz Osnovne škole 

Puĉišća koje će preuzeti naše predškolce kad odu u školu. 

 

RADIONICE 

 

Kreativne radionica "Izrada adventskih vijenaca“: 

- DV „Jerulica“ - Praţnica   27. studenog, 2019. 

 

Kreativna boţićna radionica: 

- DV „Stinĉica“ – Puĉišća, 11. prosinca, 2018.g. 

- DV „Levanda“ – G. Humac  12. prosinca 2019. 

 

Radionice za roditelje predškolaca „Kako pripremiti dijete za školu“ 

- 1. radionica: 4.oţujka, 2020. g.  

Naţalost, drugu planiranu radionicu za roditelje morali smo odgoditi jer je epidemiološka 

situacija bila sve nepovoljnija i nisu bila preporuĉena veća okupljanja u zatvorenim prostorima. 
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DRUŢENJA I SVEĈANOSTI  

- Proslava Dana sv. Jeronima u Puĉišćima, 30.09.2019.g. 

- Proslava „Dana kruha“ u objektu „Levanda“,30. listopada, 2019.g. 

- Proslava „Dana kruha“ u objektu „Jerulica“, 30. listopada, 2019.g. 

- Proslava Dana sv. Nikole u Gornjem Humcu 04. prosinca, 2019.g. 

- Boţićna sveĉanost u matiĉnom objektu odrţana je 19. prosinca, 2019.g. 

- Boţićna sveĉanost u podruĉnom objektu „Jerulica“ u Praţnicama, 20. prosinca, 2019.g. 

- Boţićna sveĉanost s predstavom „Neposlušna zvijezdica“ u podruĉnom objektu „Levanda“ 

u Gornjem Humcu, 19. prosinca, 2019.g. 

- Proslava Dana sv. Ante u Praţnicama, 17. sijeĉnja, 2020. 

- Maskenbal i maškarana povorka u matiĉnom objektu u Puĉišćima, 25. veljaĉe, 2020. 

- Završne sveĉanosti u lipnju: 25. lipnja 2020 – Puĉišća i 29. lipnja 2020– Praţnica i Gornji 

Humac 

 

INDIVIDUALNI RAZGOVORI  

Individualni razgovori odvijali su se jednom tjedno. Poseban se naglasak stavlja na savjetodavni 

rad s roditeljima, praćenje razvoja djeteta i zajedniĉko rješavanje problema vezano za njegu i 

odgoj djeteta uz prikaz razvojnih mapa svakog pojedinog djeteta 

    

Kako sam već ranije pisala, virtualni vrtić otvorio je jednu novu dimenziju suradnje i partnerstva 

s roditeljima. Virtualni vrtić smo pokrenuli putem WatsApp grupe u koju smo ukljuĉili sve 

roditelje djece koja pohaĊaju vrtić. Nove teme slali smo na dnevnoj razini. Ujutro oko 9 sati u 

grupu bismo objavili prezentaciju izraĊenu u Power Point-u, koja je sadrţavala nekoliko 

ponuĊenih aktivnosti na odreĊenu temu. Roditelji i djeca izabrali bi aktivnosti koje su im se 

svidjele i prema danim uputama odradili aktivnosti. Svako popodne od 17:00 – 19:00 sati 

zajedno smo primali i komentirali njihove uratke. Reakcije roditelja na teme koje smo plasirali 

bile su jako pozitivne i rado su sudjelovali u ponuĊenim aktivnostima. Nama je to bio poticaj da 

radimo još  predanije. Svaka je nova prezentacija bila sve kvalitetnija i raznovrsnija.  
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8. SURADNJA S DRUŠTVENOM SREDINOM 

Suradnja sa širom zajednicom usmjerena je na dobrobit svih sudionika odgojno-obrazovnog 

procesa (dijete-roditelj-odgojitelj), na unapreĊenje kvalitete odgojne prakse i razvoj kulture 

vrtića. Teţnja nam je bila da naš vrtić kao jedini vrtić u maloj općini svojim doprinosom utjeĉe 

na razinu kvalitete ţivota ovih malih mjesta otoka Braĉa. Ţeljeli smo da vrtić „ izaĊe izvan 

vrtića“, da bude aktivni sudionik svih vaţnijih dogaĊanja tijekom godine na razini naše Općine 

Puĉišća. 

 I ove godine bih istaknula jako dobru suradnju s Općinom Puĉišća koja je naš Osnivaĉ. 

Zahvaljujem naĉelniku Marinu Kaštelanu koji ima sluha za sve naše potrebe i ne zanemaruje ni 

najmanje zahtjeve i probleme, a ujedno poštuje rijeĉ struĉnih djelatnika naše ustanove. Zajedno s 

Ĉlanovima Upravnog vijeća potrudili su se da djelatnici Djeĉjeg vrtića Puĉišća budu zbrinuti za 

vrijeme privremenog zatvaranja vrtića. Posebnom odlukom roditelji koji su korisnici usluga 

Djeĉjeg vrtića Puĉišća bili su osloboĊeni plaćanja za vrijeme dok je vrtić bio zatvoren. 

Zahvaljujem I na financijskoj potpori koju smo dobili dok nisu stizale uplate roditelja kako 

bismo uredno mogli podmiriti sve mjeseĉne obveze koje terete Djeĉji vrtić Puĉišća. 

S Osnovnom školom Puĉišća, suradnja se proteţe u nekoliko smjerova. Vrlo smo dobro 

suraĊivali s uĉiteljicama razredne nastave kojima „predajemo“ naše male predškolce. Na 

tematskom sastanku za roditelje „Zrelost za polazak u školu“ prisustvovale su tri uĉiteljice iz 

Osnovne škole i lijepim se rijeĉima obratili roditeljima budućih „Ċaka prvaka“. S ravnateljem i 

pedagogom Osnovne škole Puĉišća smo ostvarili suradnju vezanu za testiranje predškolaca za 

polazak u školu, savjetovali se i raspravljali o djeci kojima je polazak u školu ove godine 

odgoĊen. 

 Proslavu Dana naše Općine, Dan sv. Jeronima uljepšali su nam vatrogasci  pripadnici 

lokalnog DVD-a. Do vrtića su stigli s dva kamiona i sirenama što je kod djece izazvalo posebno 

oduševljenje. Demonstrirali su vatrogasnu vjeţbu i na kraju sudjelovali u sportskim igrama s 

djecom.I tijekom godine su nas posjećivali. DVD Puĉišća su pravo blago za cijelo naše mjesto, a  

mi u vrtiću znamo da se u bilo kojoj situaciji, u bilo koje doba moţemo osloniti na njih. Suradnja 

je to koju treba cijeniti I njegovati. 

Suradnju s lokalnom knjiţnicom „Hrvatski skup“ i ove smo godine nastavili na naĉin da 

smo organizirali posjet knjiţnici svih ĉetiriju odgojnih skupina našeg vrtića. Knjiţniĉarka Zorka 

Martinić uvijek ih lijepo doĉeka uz izbor neke, njima primjerene slikovnice. 

Ove smo godine ojaĉali i suradnju s drugim djeĉjim vrtićima na Braĉu, posebno s 

Djeĉjim vrtićem „Grdelin“ u Postirama, „Mrvica“ u Supetru i „Selca“ iz Selaca te njihovim 

ravnateljicama.. Ravnateljice djeĉjih vrtića otoka Braĉa jako dobro suraĊujemo, ĉesto se 

susrećemo i rado dijelimo iskustva i savjete vezano za tekuću problematiku. 

 Posebno bih istaknula suradnju s rehabilitacijskim centrom „Naš svijet“ iz Splita i njihovom 

suradnicom Jelenom Šiško koja nam je i ove godine bila jako velika podrška u radu s djecom s 

posebnim potrebama. Rehabilitacijski centar „Naš svijet“ predloţio je Djeĉji vrtić Puĉišća za 

partnera u projektu Razvoj izvaninstitucionalne socijalne usluge rane intervencije na području 

Splitsko dalmatinske županije u sklopu Poziva za prijavu trogodišnjih programa za razdoblje 

od 2020. do 2023. godine „Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje pružaju organizacije 

civilnog društva“  uz Centar za autizam iz Splita i Centar za socijalnu skrb. Jako smo ponosni 

što smo odabrani kao njihovi partneri I nadam se da ćemo opravdati njihovo povjerenje. 
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9. IZVJEŠĆE O RADU  RAVNATELJICE 

Na mjestu ravnateljice Djeĉjeg vrtića Puĉišća ovo mi je bila zadnja godina u prvom mandatu. 

Tijekom protekle pedagoške godine radila sam puno radno vrijeme od 7:30 do 15:30, pola 

radnog vremena kao pomoćni odgojitelj djetetu s posebnim potrebama, a pola radnog vremena 

kao ravnatelj. Smatram da bi ravnatelj, bez obzira na veliĉinu vrtića, trebao raditi  puno radno 

vrijeme kao ravnatelj zbog obima poslova koje mora izvršavati. Moje su obveze, kao ravnatelja 

predškolske ustanove, obuhvaćale široku lepezu raznih aktivnosti i obveza od kojih sam ostvarila 

sljedeće: 

Programiranje 

 Izradila Godišnji plan i program rada Djeĉjeg vrtića Puĉišća za 2019/2020. pedagošku 

godinu   

 Izradila  Kurikulum Djeĉjeg vrtića Puĉišća za 2019/2020 pedagošku godinu 

 Izradila Program predškole Djeĉjeg vrtića Puĉišća za verifikaciju u Ministarstvo znanosti 

i obrazovanja 

 Izradila Godišnje izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada Djeĉjeg vrtića  

Puĉišća za 2018./2019. pedagošku godinu 

 Planirala i organizirala sjednice Odgojiteljskog vijeća DV Puĉišća 

 planirala radne dogovore, refleksije timskih planiranja  

 planirala struĉna usavršavanja u ustanovi i izvan nje 

 planirala sjednice Upravnog vijeća u suradnji s predsjednikom Upravnog vijeća 

(pripremala materijale za sjednice, podnosila obrazloţenja, izvješća, sudjelovala u radu 

bez prava odluĉivanja, provodila odluke)  

 pruţala podršku i pomoć u izradi planova i programa rada odgojitelja i struĉnog   

suradnika  

 

Poslovi organiziranja rada Djeĉjeg vrtića Puĉišća 

 sudjelovala u poslovima provoĊenja upisa djece u Djeĉji vrtić Puĉišća za pedagošku 

godinu 2020./2021. 

 izradila organizaciju rada u novoj 2019./2020. pedagoškoj godini  

 organizirala obiljeţavanje vaţnih datuma u suradnji s lokalnom zajednicom 

 koordinirala rad svih skupina i djelatnika 

 boravila u podruţnicama jedanput tjedno 

 inicirala inovacije i rad na unaprjeĊenju odgojno-obrazovnog procesa 

 inicirala i sudjelovala s naĉelnikom Marinom Kaštelanom u pripremanju  projekata za 

prijavu na  natjeĉajima za donacije  

 koordinirala tehniĉkim sluţbama u unapreĊenju izgleda unutarnjeg i vanjskog prostora 

Vrtića,   

 organizirala rad tehniĉkog osoblja   

 organizirala rad zamjena privremeno odsutnih radnika zbog bolovanja, 

 izradila ljetnu organizaciju rada 
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 osigurala sve materijalne i organizacijske uvjete za poĉetak pedagoške godine   

 organizirala rad svih zaposlenika unutar postojećih sluţbi Vrtića (odgojitelji, struĉni tim, 

pomoćnice)   

 nabavila novu didaktiku i materijale za centre aktivnosti za sve skupine 

Savjetodavni rad 

 sa svim djelatnicima vrtića u cilju pozitivne meĊusobne komunikacije i razvoja vrtića  

 s odgojiteljima i struĉnim suradnicima  

 savjetovanje i suradnja s vanjskim struĉnjacima i ustanovama  

Administrativno-upravni poslovi  

 provodila javne natjeĉaje za nove zaposlenike, obavljala razgovore i donosila prijedloge 

za zapošljavanje  

 sklapala ugovore o radu na odreĊeno i neodreĊeno radno vrijeme  

 sklapala ugovore o pruţanju usluga vrtića s roditeljima  

 sklapala ugovore s dobavljaĉima  

 izradila raspored korištenja godišnjih odmora 

 odobravala sluţbena putovanja radnika i odsutnost s radnog mjesta 

 izdavala rješenja o korištenju godišnjeg odmora  

 pratila primjene zakona i podzakonskih akata  

 

Financijsko-raĉunovodstveni poslovi  

 sudjelovala u  izradi prijedloga Financijskog plana Djeĉjeg vrtića Puĉišća za 2020. s 

projekcijama za 2021. i 2022. godinu 

 sudjelovala u izradi prijedloga izmjena i dopuna Financijskog plana Djeĉjeg vrtića 

Puĉišća za 2019.g. 

 sudjelovala u izradi polugodišnjeg i godišnjeg financijskog izvješća 

 provodila proces poziva na slanje ponuda za javnu nabavu 

 putem narudţbenica nabavljala potrebne prehrambene proizvode, potrošni materijal, 

higijenski potrošni materijal,  

 kontrolirala narudţbenice, otpremnice i raĉune  

 dostavljala raĉune u knjigovodstvo i odobravala isplatu, vršila plaćanje raĉuna  

 izraĊivala uplatnice za roditelje 

 obavljala poslove vezane za fiskalnu odgovornost 

Suradnja sa struĉnim i drugim djelatnicima Vrtića  

 pokušala ostvariti suradnju, komunikaciju i dobre odnose (s odgojno-obrazovnim i 

drugim djelatnicima) koji će omogućiti pozitivno ozraĉje i razvoj vrtića  

 suraĊivala sa struĉnim suradnikom – psihologinjom, posebno oko tema vezanih za 

pravilan rast i razvoj djece, detekciju djece s posebnim potrebama, osiguravanje dobrih 
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materijalnih i organizacijskih uvjeta za boravak djece s posebnim potrebama, praćenje 

djece u godini pred polazak u školu 

 suraĊivala sa zdravstvenom voditeljicom – kako provoditi primarnu zdravstvenu zaštitu u 

našoj ustanovi 

Suradnja s roditeljima i vanjskim ĉimbenicima  

 ostvarivala i unapreĊivala suradnju s roditeljima  

 organizirala i vodila grupne roditeljske sastanke za: novoprimljenu djecu; polaznike 

predškole; upoznavanje roditelja s općim aktima ustanove 

 SuraĊivala s predstavnikom roditelja u Upravnom vijeću, 

 Razgovarala s roditeljima o odgojnim problemima, davala sugestije odgojnih postupaka, 

 Informirala roditelja o plaćanju vrtića, radu za vrijeme blagdana i za vrijeme korištenja 

godišnjih odmora  

 suraĊivala s naĉelnikom Općine Puĉišća 

 suraĊivala s predsjednikom Upravnog vijeća Djeĉjeg vrtića Puĉišća 

 suraĊivala s Osnovnom školom Puĉišća  

 suraĊivala s ostalim ravnateljima djeĉjih vrtića otoka Braĉa  

 suraĊivala s Nastavnim zavodom za javno zdravstvo iz Splita i ispostave Supetar 

Zastupanje i predstavljanje ustanove  

 prezentacija rada na mreţnim stranicama 

 sudjelovala na sveĉanoj sjednici Općini Puĉišća povodom Dana svetog Jere 

 sudjelovala na koordinaciji za ravnatelje ustanova otoka Braĉa za spreĉavanje nasilja u 

obitelji 

Struĉno usavršavanje 

 brinula sam se o ostvarivanju plana struĉnog usavršavanja za sve odgojitelje i struĉne 

suradnike 

 sudjelovala na radnim aktivima ravnateljica djeĉjih vrtića otoka Braĉa 
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Puĉišća, kolovoz, 2020. 
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IZVJEŠTAJ RADA PSIHOLOGA 

 

1. DIJETE 

1. 1.     U svrhu otkrivanja, pradenja i procjenjivanja aktualnih i potencijalnih potreba djece  početni 

period rada iskorišten je za: 

a.) prikupljanje podataka anamneze iz Upitnika za roditelje korištenog pri upisu u vrtid. 
b.) opservaciju odgojnih grupa i ponašanja djece u odgojnim grupama, te upoznavanje djece i 

prilagodba na psihologa 
c.) obradu i analizu podataka, iz postojede medicinske i druge  dokumentacije. 

 
 

1.2. Izrada i vođenje dokumentacije je zadatak koji se kontinuirano odvija tijekom pedagoške godine 
i to : 

a.) popisi sve djece po odgojnim grupama u Dječjem vrtidu Pučišda 
b.) popisi predškolaca po odgojnim grupama 
c.) popisi djece s posebnim potrebama 

 

1.3        Posebno područje rada s djecom je otkrivanje, pradenje i rad s djecom s  posebnim 
       potrebama. 

 
 
1.3.1. IDENTIFIKACIJA 
 
Identifikacija se odvijala kroz mjesec rujan i listopad. To je zadatak koji se realizira do 
11. mjeseca, a može se odvijati kontinuirano tijekom cijele pedagoške godine. 
Identifikacija je provedena u suradnji stručnog suradnika, više medicinske sestre i 
odgojitelja.  
Napravljena je opservacija odgojnih grupa, razgovaralo se s odgojiteljima kojima je 
unaprijed podijeljen materijal za lakše prepoznavanje djece s posebnim potrebama. 
Odgojitelje se na taj način nastoji što više osvijestiti i educirati o djeci u njihovim 
grupama koje trebaju dodatnu pomod i pažnju. Napravljeni su popisi djece s 
posebnim odgojnim potrebama. 
 
TABELA: Tabelarni prikaz broja djece s posebnim potrebama 
 

BROJ GRUPA UKUPAN BROJ DJECE DJECA S POSEBNIM 

POTREBAMA 

4 55 6 
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Iz tabele se može vidjeti da je od 72 upisane djece (rujan 2019.) njih 6 identificirano 
kao djeca s posebnim potrebama. Najviše je djece koja imaju poteškode komunikscije 
i stereotipni radnji.  
U usporedbi s prošlom pedagoškom godinom 2018./2019. postotak djece s posebnim 
potrebama je niži, no vrsta posebne potrebe koja dominira je teža. 
S obzirom da naša ustanova nema logopeda ni defektologa, roditelji su savjetovani 
tražiti pomod van ustanove, te su upudeni u udrugu Brački pupoljci na samom otoku 
te u Polikliniku za rehabilitaciju osoba sa smetnjama u razvoju u Splitu. 
 
 

 

1.3.2. DIJAGNOSTIKA 

 

Dijagnostika  se odvija tijekom cijele godine. Roditelji su upudeni na druge službe u svrhu 

odgovarajudeg tretmana i skrbi (logoped, defektolog, neuropedijatar, CZSS). 

Kroz cijelu pedagošku godinu vođena je opservacija djece s posebnim potrebama, pratio 

se njihov napredak te integracija u redovni rad odgojnih skupina. 

Najčešde, predškolska ustanova sa odgojiteljima i stručnim suradnicima predstavlja prvo 

osvještavanje roditelja o poteškodama i odstupanjima u razvoju kod njihove djece te 

treba pojasniti djetetove specifične razvojne potrebe i pokrenuti postupak uključivanja 

djeteta u odgovarajude tretmane i programe u vrtidu i van ustanove. Ovo je najvažniji 

dio uloge predškolske ustanove, a podrazumijeva što raniju identifikaciju i tretman 

djetetovih poteškoda u cilju što boljeg napretka i normalnog razvoja te daljnjeg 

funkcioniranja djeteta kao cijelovite individue. 

U odnosu na prijašnji rad s djecom s posebnim potrebama, ove pedagoške godine 

imamo dvoje djece s Rješenjem CZSS. Suradnja s roditeljima je poboljšana, vedina djece 

je u tretmanu, te posjeduju medicinsku dokumentaciju. 

 

Što se tiče identifikacije darovite djece ove godine izdvojeno je troje djece kao 

potencijalno darovita djeca. Odgojiteljima je savjetovan individualizirani pristup i 

davanje što više različitog materijala.  

 

 

 

 

 

2. ODGOJITELJI 

 

2.1. U procesu prepoznavanja i uvažavanja potreba djece, posebno one s posebnim 

potrebama ostvarena je kontinuirana suradnja. 
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U procesu identifikacije djece s posebnim potrebama odgojitelji su najbolji izvori 

informacija i “polazna točka” jer provode s djecom puno više vremena od bilo kojeg 

djelatnika predškolske ustanove, te ih mogu opažati kroz igru, aktivnosti i interakciju s 

drugom djecom, roditeljima i s njima samima. 

 

 

 

2.2. Realizirana je komunikacija i suradnja s odgojiteljima u smjeru senzibilizacije i podrške 

u radu s djecom s teškodama u razvoju, s djecom koja su školski obveznici za školsku 

godinu 2020./2021., te s ostalom djecom u skladu s humanističkim programskim 

usmjerenjem rada u predškolskom odgoju: 

 

● opservacija i pradenje rada odgojitelja i dinamike odgojne skupine 

● senzibilizacija odgojitelja za identifikaciju i posebnosti djece s posebnim potrebama te 

savjeti i sugestije kako na što efikasniji način pristupiti takvoj djeci, poticati njihov 

kognitivni i emocionalni razvoj i naučiti ih odgovarajudem načinu komunikacije u okolini. 

● sugestije i suradnja s odgojiteljima u vidu odgojnog rada s predškolcima u cilju što 

kvalitetnije i cjelovitije pripreme istih za polazak u prvi razred 

● testiranje predškolaca Testom spremnosti za školu, Testom nedovršenih rečenica s 

povratnom informacijom za odgojitelje o uratku svakog djeteta individualno te daljnje 

upute za rad i jačanje slabijih područja (analiza, sinteza, grafomotorika, pojmovno znanje i 

sl.) 

 

2.3. Ostvarena je pomod i podrška odgojiteljima u kontaktu s roditeljima: 

 

● senzibilizacija i savjetovanje odgajatelja za pozitivnu komunikaciju s roditeljima 

● pomod u organizaciji i osmišljavanju roditeljskih sastanaka i radionica 

● osmišljavanje, priprema i vođenje roditeljskih sastanaka na temu Spremnost djeteta za 

školu 

● izrada edukativnih materijala za identifikaciju djece s posebnim potrebama 

 

 

2.4. Pomod u proširivanju kompetencije i stručnih spoznaja odgojitelja: 

 

● stručna pomod i podrška na odgojnim projektima tijekom tekude pedagoške godine 

●upudivanje na stručnu psihološku literaturu 

 

 

 

3. RODITELJI 
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3.1. Savjetodavni rad s roditeljima djece s teškodama u razvoju i posebnim potrebama, 

kao i s roditeljima ostale djece sa svrhom što boljeg i zdravijeg kognitivnog i emocionalnog 

razvoja djeteta, poboljšanja socijalizacije te razvoja primjerene i kvalitetne komunikacije 

djece s okolinom uz jačanje samopouzdanja i samostalnosti: 

 

● individualne konzultacije informativnog i savjetodavnog karaktera 

● upudivanje roditelja na druge relevantne stručnjake u institucijama izvan vrtida 

● osmišljavanje, priprema i vođenje roditeljskih sastanaka 

● sudjelovanje u izradi upitnika za upis djeteta u vrtid i druge relevantne dokumentacije 

 

4. SURADNJA S VANJSKIM USTANOVAMA 

 

● Udruga Brački pupoljci (suradnja s logopedom i psihologom) 

● osnovna škola Pučišda (pedagog i učitelj) 

● Centar za socijalnu skrb Supetar (psiholog, socijalni radnik) 

● SUVAG 

●Poliklinika za rehabilitaciju osoba sa smetnjama u razvoju - Split 

 

 

 

 

5. STRUČNO USAVRŠAVANJE 

 

5.1. Individualno i grupno stručno usavršavanje 

 

● Odgojiteljska vijeda su realizirana prema potrebi, te se njima prisustvovalo i izvještavalo 

o dosad ostvarenom programu i planiranom. 

● prisustvovanje seminarima: 25. Dani predškolskog odgoja “Mirisi djetinjstva” 

● Seminar/radionica “Djelotvorna komunikacija odgojitelja i Dokumentiranje odgojno-

obrazovnog procesa u DV Dobri” 

● pradenje stručne literature: stručno usavršavanje i proširivanje kompetencije psihologa 

u predškolskoj domeni rada kroz nove naslove psihološke literature 
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